

Я вірю в світле майбутнє нашої країни! Скажете: його не буде! То й не буде, бо ви в нього не вірите! Скажете: не в наші часи та не за таких умов! А я вам скажу, що у Спарті малі діти одразу утримувались в екстремальних умовах, щоб витримка була та відчуття командної гри заради благородної ідеї спільного щастя! Скажете: просто в тебе ніколи проблем не було! Я Вам скажу, якщо б у мене не було ніколи проблем, то не було б цікавих рішень, які на сьогодні привели мене до моїх досягнень!

Якщо нам будуть давати гроші на виконання проектів за першим свистом, якщо адміністрація не перешкоджатиме, якщо політики віддадуть владу молодим, за що боротись, куди йти?! Український народ так створений, що йому потрібен постійний виклик, постійна боротьба. Ціна питання лише у тому, за що боремось: за духовне чи матеріальне...

**Закарпатський державний університет
ЯЦКО М.В.**

НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО СТУДЕНТІВ ТА АСПІРАНТІВ В ІНСТИТУЦІЙНІЙ СТРУКТУРІ ВИЩОГО НАВЧАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ

Студентське життя завжди виділялося багатогранністю і колоритом. З одного боку – це бібліотеки, лекції, книги, з іншого – друзі, яскравий відпочинок. Але в обох варіантах невід'ємною частиною студентського життя є активне самоствердження через творчість у тому чи іншому прояві. У цьому визначенні важливе місце займає студентське самоврядування. Студентське самоврядування, інтелектуальні ігри, власні наукові розробки, проведення конференцій та семінарів – поле для вияву кипучої енергії та здібностей молодого людини надзвичайно широке. І ось саме на науковій діяльності студента хотілося б зупинитися докладніше.

Неправий той, хто думає, що займатися наукою – справа виключно високочолых та досвідчених науковців. Підтвердженням цього є кількість робіт студентів та аспірантів, яка постійно збільшується як на рівні Закарпатського державного університету, так і на рівні України. І саме для того, щоб допомогти потенційному Ейнштейну або Грушевському знайти свій шлях, і функціонує НТСА – Наукове товариство студентів та аспірантів. Це організація, створена студентами для самих себе. В ній більш досвідчені передають досвід своїм молодшим товаришам. Крім того, як кажуть, одна голова добре, а дві голови – це не завжди чорнобильський мутант. Краще разом вирішувати складні завдання, в тому числі і наукові.

НТСА формує умови для всебічного розкриття наукового, винахідницького потенціалу студентів та аспірантів університету, пошуку та підтримки серед них талановитих дослідників. Причому товариство прагне не просто заохочувати творчі здобутки, а в міру своїх сил підтримувати формування всебічної особистості сучасного вченого з широким, а не вузькоспеціалізованим світоглядом. Тому що зараз в усьому світі, в тому

числі в Україні, потрібні не просто кваліфіковані люди, але і ті, хто сформує справжню інтелектуальну еліту.

Чи може відбуватися розвиток науковця без спілкування? Звісна річ, дуже обмежено. Тому, щоб таких обмежень не було, Наукове товариство організовує співробітництво зі студентами та аспірантами інших навчальних закладів і просто іншими організаціями. Форми цього співробітництва дуже різноманітні: наукові конференції, дослідницькі семінари, конкурси студентських робіт, лекції відомих людей, дебати з приводу нагальних проблем суспільства і науки... Часто стосунки, що виникають між молоддю таким чином, виходять за межі офіційних зв'язків і стають по-справжньому дружніми.

Головне для наукової роботи - це, зрозуміло, наявність певного рівня здібностей. Але найголовніше це наполеглива праця. В той же час, яким би здібним не був студент, його мають помітити та визнати ті, від кого залежить розвиток науки в регіоні та в Україні. Наукове товариство допомагає і в цьому: воно сприяє публікації наукових праць студентів та аспірантів, участі у вирішенні питань навчання та стажування за кордоном, здійснює контакти з установами, організаціями та підприємствами, що пов'язані з діяльністю НТСА. Одним словом - всіляко намагається забезпечити та захистити права та інтереси студентів, аспірантів та молодих вчених університету. До компетенції НТСА входить подавати пропозиції щодо отримання іменних стипендій і премій, рекомендувати членів НТСА до магістратури та аспірантури поза конкурсом. Участь у наукових конференціях та публікація наукових робіт дозволяє студентам звільнитися від підсумкового контролю з відповідних дисциплін, від написання та захисту курсових, дипломних, магістерських робіт.

І, нарешті, НТСА намагається якнайкраще інформувати студентів про конференції, конкурси, гранти та інші наукові заходи, в тому числі міжнародні.

Наукове товариство студентів та аспірантів – це якість, творчість, молодість, інноваційність та інтелект! Воно покликане виховувати інтелектуальну еліту нового покоління, топ-менеджерів, навчати основних методів розв'язання виробничих проблем, реалізації своїх ідей, знаходження найкращого вирішення поставлених завдань.

У сучасних умовах НТСА стає тим об'єднанням студентів, яке, по-перше, всіляко сприяє становленню майбутнього професіонала в тій чи іншій сфері, формує творчу особистість, по-друге, спроможне ціленаправлено вести своїх членів до вершин науки. Це ефективний та дієвий спосіб організації наукової роботи студентів задля формування інтелектуальної еліти суспільства. Формування такого прошарку дозволить в майбутньому вивести соціально-економічний розвиток України на якісно новий рівень. Тому потрібні збалансована програма та підтримка таких об'єднань державою.